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ATA DA 02ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 01ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

ONZE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 
Às dezesseis horas e quatro minutos, com a presença, registrada por livro próprio e 

meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3º Secretário; 

Bruna Chamas Biondi; Bruno Vassari; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto 

Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; 

Eclerson Pio Mielo; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Getúlio de 

Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 1º Secretário; 

Luis Alberto Garcia Virgilio de Galarraga; Marcel Franco Munhoz; Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes, 2º Secretário; Matheus Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini 

Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski; Ródnei Claudio Alexandre; e Welbe Cavalcante 

Macedo. O Vereador Carlos Humberto Seraphim assume a Presidência da Mesa e 

declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da 

Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/watch/?v=635331002231821> e 

<https://www.youtube.com/live/mEll84IqspQ?si=ms-vTsoK-gDd7D8Y>. O 

Presidente da Mesa comunica ao Plenário que a Ata da 01ª da Sessão Ordinária, 

tendo sido enviada, aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou 

impugnação apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das 

matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Para fazer um comunicado relevante, 

faz uso da palavra o Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli. O Sr. Presidente faz 

um comunicado relevante. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Gilberto 

Costa Marques. Processo nº. 1071/05. Universidade Municipal de São Caetano do 

Sul. Ofício do Universidade Municipal de São Caetano do Sul - USCS 

encaminhando cópia do Termo Aditivo de Convênio entre aquela autarquia e o 

município de Diadema - Secretaria Municipal de Saúde, cujo objeto é a realização 

de estágios na área da Saúde. “Ciente”. Processo nº. 0704/25. Secretaria Geral de 

Planejamento Legislativo. Ofício do Universidade Municipal De São Caetano do 

Sul - USCS encaminhando cópia do Termo Aditivo de Convênio entre aquela 

autarquia e Fundação Ary Frauzino para pesquisa e controle do câncer, cujo objeto 
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é a prestação de serviços de assistência à saúde relacionada ao combate e prevenção 

ao câncer. “Ciente”. Processo nº. 0647/25. Matheus Lothaller Gianello. Projeto de 

Lei que "revoga o parágrafo único do artigo 6º e acresce os §§ 1º e 2º, da Lei 

Municipal nº 6.085, de 08 de fevereiro de 2023, que dispõe sobre a reorganização 

da estrutura administrativa das unidades que especifica, a criação e transformação 

de cargos públicos dos quadros do Poder Executivo, e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0677/25. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Altera o 'caput' do art. 1º e o 

‘caput’ do art. 2º, da Lei nº 6255, de 23 de janeiro de 2025, que autoriza o Poder 

Executivo a conceder abono aos empregados públicos que especifica e dá outras 

providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 0710/25. Getúlio de Carvalho Filho. Projeto de Lei que 

"Institui o selo 'Empresa Amiga do Meio Ambiente'.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0718/25. Cícero Alves 

Moreira. Projeto de Lei que "Institui o selo 'Empresa Amiga da Juventude'.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0734/25. César Rogério Oliva. Projeto de Lei que "Proíbe a contratação de shows, 

artistas e eventos abertos ao público infanto-juvenil que envolvam, no decorrer da 

apresentação, expressão de apologia ao crime organizado ou ao uso de drogas". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0763/25. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui o programa 

de formação profissional para mulheres em situação de violência doméstica e 

familiar". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 0764/25. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui 

a atividade extracurricular 'Sol Amigo da Infância - combate ao câncer de pele', no 

contraturno da educação Infantil e Fundamental da rede de ensino pública e 

particular do município de São Caetano do Sul". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0777/25. Eclerson Pio Mielo. 

Projeto de Lei que "Dispõe sobre a concessão de vale-refeição aos servidores ativos 

e aos prestadores de serviços públicos da Rede Municipal de Ensino de São Caetano 

do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 0640/25. Luis Alberto Garcia Virgilio de Galarraga. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando institua programa de redução do IPTU para 

postos de gasolina, como contrapartida para não repassar aumento de combustíveis. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0644/25. Américo Scucuglia Junior. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realização de estudos para a ampliação 

da linha de ônibus que faz a ligação entre o bairro Prosperidade e o bairro Fundação, 

de forma que o itinerário do transporte seja reestruturado para circular por mais ruas 

destes locais até o bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0645/25 e 

0646/25. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos visando a aquisição 

de um aplicativo de nome Digifort Mulher Segura, com a finalidade de dar mais 
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segurança a mulheres de nossa cidade que tiveram problemas de violência 

doméstica com seus maridos e/ou companheiros e estão com medida protetiva; e 

estudos visando a possibilidade de demarcação de vaga de carga e descarga na rua 

Maceió, 285, bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0648/25 a 

0650/25. Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a oferta da realização de 

exames de ultrassom 24 horas por dia no hospital Albert Sabin; que autorize a 

presença de acompanhantes para pacientes idosos no Pronto Socorro do hospital 

Albert Sabin; e que fiscalize terreno em estado de abandono na rua Oswaldo Cruz 

na altura do número 1480. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0651/25 a 

0655/25. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: instalação no Parque 

Linear, de câmeras de segurança 360° com reconhecimento facial, integradas ao 

Centro de Gerenciamento de Emergências (CGE); implantação de placas de 

sinalização de áreas de risco e recomendações de segurança em pontos estratégicos 

do parque; determinar a Guarda Civil Municipal, a intensificação das rondas do 

Parque Linear; instalação de um totem de segurança na esquina da rua Joana 

Angélica com a rua Taipas; e a instalação de aparelhos de ar-condicionado nas 

dependências da Secretaria de Segurança, localizada no estacionamento do Atende 

Fácil, na rua Major Carlos Del Prete, nº 651. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

0658/25 a 0673/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: disponibilizar 

kit de Primeiros Socorros, nos campos e quadras municipais, nos lugares públicos 

municipais (parque e praças) e onde mais houver pessoas praticando esportes e haja 

o risco de lesões; colocar extintor nas instalações do campo do Luís Gama; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no viaduto dos 

Autonomistas, que liga os bairros fundação e Centro; a criação do “SAMU Pet”; 

melhorar o sistema de escoamento de água do acesso subterrâneo (túnel) que liga o 

bairro Fundação ao bairro Centro; incluir uma linha municipal de transporte 

rodoviário que atenda o bairro Fundação, principalmente que transite em frente ao 

CISE Suely Nogueira; incluir no calendário de festejos da cidade a “festa oriental”; 

que haja “fiscalização pet” nos parques municipais; alertar, pelo celular (via SMS), 

aos munícipes que moram especificamente em áreas de risco, da nossa cidade; a 

criação de uma escola de Ensino Médio no bairro da Fundação; poda de árvore na 

rua Conselheiro Lafayette, frente ao número 309, bairro Barcelona; a criação da 

“vila itinerante dos autistas”; o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando 

sobre a criação da "vila itinerante dos autistas"; criar e incluir no calendário de 

festejos da cidade a “Festa Oriental”; criar uma “praça sensorial”; e a aquisição de 

um veículo que possa transportar animais domésticos. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0674/25 e 0675/25. Carlos Humberto Seraphim. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

a redução dos ruídos causados por motocicletas; e poda das árvores localizadas na 
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avenida Presidente Kennedy, principalmente na altura do nº 3700 - defronte ao 

Pateo Catalunya - bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0679/25. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

que realize estudos de viabilidade para criação de um local para doação, troca e 

eventual descarte de uniformes da Rede Municipal de Ensino. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0683/25 a 0700/25. Getúlio de Carvalho Filho. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para 

o Município: estudos e tratativas visando a necessidade de fiscalizações e 

orientações dos agentes da SEMOB no Atende Fácil Saúde Pedro Kassab, 

localizado na avenida Sen. Roberto Simonsen, 282, bairro Santo Antônio; estudos 

e tratativas para que se proceda o recapeamento asfáltico na avenida Guido Aliberti, 

no trecho do bairro Mauá; estudos visando a urgente manutenção e zeladoria da 

Praça da Família Luiz Carlos Pereira de Almeida, no bairro Cerâmica; estudos e 

tratativas para a reinstalação da base da Guarda Civil Municipal (GCM) na praça 

São Caetano Di Thiene, localizada na rua Ma. Deodoro, s/nº, bairro Santa Paula; a 

concessão de incentivos fiscais às empresas que trabalhem com entregas aos 

clientes, e contratem entregadores que se utilizem de veículos elétricos no trabalho, 

ou forneçam esses aos seus prestadores de serviços; estudos e tratativas para que se 

proceda o recapeamento asfáltico no cruzamento da rua Oriente com a alameda 

Cassaquera - Barcelona; estudos objetivando a realização da limpeza e organização 

adequada, além de garantir a segurança necessária na passagem de nível da CPTM 

entre os bairros Centro e fundação; estudos e tratativas para a urgente instalação de 

sistemas de ar condicionado em todo o Complexo Hospitalar de Clínicas, que 

abrange os blocos a - Euryclides de Jesus Zerbini, b - Maria Braido e c - Márcia 

Braido; estudos e visando a urgência na realização de manutenção e melhorias na 

quadra de vôlei de praia, no Bosque do Povo, localizado na estrada das Lágrimas, 

320, bairro Jardim São Caetano; estudos e tratativas para viabilizar a assistência 

com materiais essenciais para a prática do vôlei de praia ao grupo master de São 

Caetano do Sul, assim como a realização de manutenção urgente na quadra do 

Bosque do Povo, localizada na estrada das Lágrimas, 320, bairro Jardim São 

Caetano; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com auxílio de 

todos os tipos de viatura, em toda a extensão da rua Dora, bairro Mauá; estudos e 

tratativas para que engenheiros ambientais estudem a possibilidade da remoção do 

tronco de uma árvore localizada na rua Giovanni Thomé, na altura do número 369 

- Olímpico; estudos objetivando que se proceda o recapeamento asfáltico na 

avenida Dr. Rodrigues Alves - fundação; estudos objetivando a urgente necessidade 

da poda da árvore localizada à rua Duvilio José Quaglia, 176 - São José; estudos 

objetivando a urgente necessidade da poda da árvore localizada à rua das 

Mangueiras, 245 - Cerâmica; estudos e tratativas visando a presença da SEMOB 

nos horários de entrada e saída do Grupo Fênix de Educação - unidade I, localizado 

à rua Martim Francisco, 472 - Santa Paula; estudos e tratativas a urgente 

necessidade da poda da árvore localizada à rua Dora - Mauá; e estudos e tratativas 
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para que se proceda o recapeamento asfáltico na estr. das Lágrimas, próximo ao 

número 1450 sentido bairro - Jardim São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0701/25 e 0702/25. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos 

visando a reforma imediata da cobertura da guarita do estacionamento da Prefeitura 

Municipal; e estudos visando a aquisição de um aparelho de raio-x panorâmico para 

ser utilizado na rede pública municipal de saúde. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 0705/25. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando um ajuste no piso salarial dos professores da Educação, Esporte e 

Cultura, alinhando à Portaria nº 77/2025 do MEC que estabelece que fica atualizado 

o valor do Piso Salarial Profissional Nacional - PSPN, do magistério público da 

educação básica, no exercício de 2025. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0709/25. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a avaliação e reparo das vias públicas do município. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0711/25. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando que realize estudos de viabilidade da instalação de 

medidas de segurança, como barras de ferro, na viela que fica na rua Giácomo 

Dalcin, atrás da EMEI Helena Musumeci e que dá acesso aos pedestres aos CAPS. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0713/25. Bruno Vassari. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a instalação de um farol semafórico no cruzamento 

da rua Ângelo Ferro com a rua Manoel Augusto Ferreirinha, no bairro Nova Gerty. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0714/25. Welbe Cavalcante Macedo. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei a 

esta Edilidade versando sobre a criação de uma "praça sensorial" para todos no 

município de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0715/25 

e 0716/25. Bruno Vassari. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: estudos para que a Guarda Civil Municipal 

(GCM) disponibilize viatura fixa para monitoramento durante o horário de uso das 

piscinas do clube CESPRO (Centro Esportivo Prosperidade João Morselli), 

localizado na rua da Garça, 121, no bairro Prosperidade; e estudos visando a 

instalação de corrimão na entrada do Atende Fácil Saúde, localizado na avenida 

Sen. Roberto Simonsen, 282, bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0719/25 e 0720/25. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas imediações do CISE 

Benedicto Djalma Castro; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

defronte ao CISE Benedicto Djalma Castro, nos horários de abertura às 7h e no 

fechamento às 17h. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0723/25 e 0724/25. 

Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: aquisição de equipamentos de apoio para 

pessoas com mobilidade reduzida, a fim de serem disponibilizados pelo hospital 

Maria Braido para empréstimo temporário aos munícipes; e determinar a Guarda 
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Civil Municipal, rondas intensivas diurnas e noturnas em caráter de urgência no 

clube CESPRO na r. Garça, 121, no bairro Prosperidade bem como nas 

proximidades. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0725/25 a 0728/25. Cícero 

Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a disponibilização do controle de acesso para 

comerciantes e profissionais de saúde à praça Cardeal Arcoverde, no bairro Centro, 

para acionarem as cancelas instaladas no local; determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas na praça localizada na esquina da rua Boa Vista com 

a rua João Molinari, no bairro Boa Vista; desentupimento do bueiro da rua Vieira 

de Carvalho, 532, no bairro Nova Gerty; e a poda da árvore localizada na rua 

Iguassú, 531 no bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0729/25. 

Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

realização, em regime de urgência, de estudos e posterior execução de obras visando 

à troca de toda a rede de captação de esgoto e águas pluviais na rua Teffé, bairro 

Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0730/25. Gilberto Costa 

Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o conserto do esgoto 

e da galeria pluvial localizados na rua Teodoro Sampaio, 763 - travessa particular - 

bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0731/25 e 0732/25. César 

Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: estudos visando que seja encaminhada equipe para 

verificar a necessidade de continuação da obra da calçada, na rua Lourdes, número 

547, bairro Nova Gerty; e estudos visando a possibilidade de pintura de faixa 

amarela na avenida Presidente Kennedy, em frente aos números 2800 e 2802, no 

bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0736/25 a 0741/25. 

Getúlio de Carvalho Filho. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a urgente manutenção das calçadas 

localizadas na avenida Goiás, nº 500, bairro Santo Antônio; estudos visando a 

urgente necessidade de reparos no telhado do Ginásio Poliesportivo Milton Feijão, 

localizado na avenida Walter Thomé, 64, bairro Olímpico; estudos e tratativas 

visando a importância da contratação de técnicos em radiologia, assim como a 

oportunidade de estágio para alunos da Universidade Municipal de São Caetano do 

Sul (USCS), a fim de atuar no Hospital Veterinário Municipal, localizado à r. 

Pernambuco, 76 - Centro; estudos e tratativas visando a realização urgente da 

limpeza das bocas de lobo localizadas na rua Senador Fláquer, na altura do número 

103, bairro São José; estudos e tratativas para avaliar a possibilidade de instalação 

de um banco e cobertura na parada de ônibus existente na rua Amazonas, na altura 

do número 955, bairro Centro; e estudos visando a urgente necessidade da poda da 

árvore que fica em frente ao ponto de ônibus localizado na avenida Goiás, na altura 

do número 260, bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0743/25. Marcel Franco Munhoz. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a implantação da Sala Lilás e atendimento especializado para filhos de 

vítimas de violência doméstica no Pronto-Socorro. “Ao Senhor Prefeito”. 
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Processo nº. 0744/25. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando vistoria em uma canaleta entre a calçada e o asfalto na rua 

Marina, 1454, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0747/25 

a 0752/25. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil 

Municipal que seja deslocada uma guarnição para a praça dos Imigrantes, a fim de 

garantir a segurança dos "food trucks", nas noites de sábado para domingo, no mês 

de fevereiro; a substituição dos brinquedos danificados, no playground da praça 

Itália, no bairro Fundação; a retirada de galhos caídos na praça Itália e rua Humaitá, 

no bairro Fundação; a retirada imediata de uma árvore de grande porte que está com 

risco iminente de queda, localizada ao final da travessa Carlos Peppe, bairro 

Fundação; a colocação de chapa de aço sobre um buraco oriundo de uma obra em 

andamento na avenida Tijucussu, em frente ao numeral 143, no bairro Olímpico; e 

estudos visando a colocação de uma lixeira azul padrão, com tampa, na travessa 

Ana Maria Martinez, no bairro Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0753/25. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de sistema de monitoramento por câmeras, na EMI 

Thereza Coan Fiorotti. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0757/25 e 0758/25. 

Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação de eco barreiras em rios e 

córregos do município; e a criação do conselho tutelar de proteção às pessoas idosas 

no âmbito do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0759/25 a 0762/25. 

Getúlio de Carvalho Filho. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: que se proceda ao recapeamento asfáltico 

na avenida Tijucussu, no trecho do número 167 - Olímpico; a adequação, instalação 

de grades, ou outras soluções, de acordo com a melhor técnica, em bueiros com a 

entrada de águas pluviais extremamente espaçadas, na rua Piauí, altura do numeral 

1.104, de forma a evitar que pessoas e crianças sejam sugadas para dentro durante 

enxurradas; a alocação de um Professor substituto para manter as turmas e horários 

das aulas de alongamento e ritmos no CER Gonzaga, em razão da licença prêmio 

da Professora titular Teruyo; e a urgente necessidade de limpeza das galerias 

pluviais na interseção da avenida Prosperidade com a rua Felipe Camarão, bairro 

Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0765/25 a 0768/25. Eclerson 

Pio Mielo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: estudos técnicos na rua Antonieta, altura do número 

270, bairro Nova Gerty, para avaliar a necessidade de implantação de medidas de 

segurança viária, em especial, pela redução de velocidade dos veículos que 

trafegam na região, como a instalação de lombofaixas, radares ou controladores de 

velocidade; estudos técnicos na rua Santo André, nas imediações da unidade do 

SESI, para avaliar a necessidade de implantação de medidas de segurança viária, 

em especial a redução de velocidade dos veículos que trafegam na região, como a 

instalação de lombofaixas, radares ou controladores de velocidade; incluir, entre os 



 

 

hae  8 

critérios do artigo 2º da Lei nº 5615, de 22 de março de 2018, alunos residentes no 

município que tenham cursado o ensino médio em escola particular, mas na 

condição de bolsistas integrais, como elegíveis para concorrer à concessão de bolsas 

de estudo na Universidade Municipal de São Caetano do Sul (USCS); e estudos 

técnicos no cruzamento da rua Thomé Teixeira Vilela com a rua Ulisses Tornincasa, 

nas proximidades do muro da Prefeitura Municipal, para avaliar a viabilidade de 

instalação de uma câmera de vigilância no local. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 0769/25 a 0775/25. Fábio Soares de Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a poda das raízes 

das árvores no ponto de táxi da praça da Figueira, bairro Boa Vista; a pintura 

amarela nas escadas da praça da Figueira, bairro Boa Vista, para sinalização; a 

instalação de iluminação com estrutura baixa na praça da Figueira, bairro Boa Vista; 

a instalação de piso tátil na praça da Figueira, bairro Boa Vista; a poda de árvore na 

esquina das ruas Boa Vista e Epitácio Pessoa, altura do número 97, bairro Boa 

Vista; a implantação de sistema de drenagem nas quadras de areia do parque Chico 

Mendes; e o ajuste da lombofaixa na avenida Paraíso, 831, bairro Oswaldo Cruz. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0776/25. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de um painel de chamada 

eletrônica na recepção que atende o setor ortopédico, o pronto-socorro ginecológico 

e a maternidade, localizados no Hospital Euryclides de Jesus Zerbini, situado na 

avenida Vital Brasil Filho, 55, bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 0780/25 a 0787/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

estudos laboriosos para colocar uma torneira com tanque na estrutura do campo 

Luís Gama; estudos laboriosos para criação de uma escola de skate, no novo Parque 

Linear da avenida Presidente Kennedy; estudos para colocar piso tátil no túnel de 

acesso que liga os bairros Fundação e Centro; desentupir o ralo do chuveiro do 

vestiário da estrutura do campo Luís Gama; para que sejam inclusos no programa 

de bolsas de estudos, do ensino superior, os alunos bolsistas (100%) que estudaram 

em instituições privadas; a elaboração de estudos, no sentido de retornar as 

gratificações aos vencimentos dos profissionais de fisioterapia da rede municipal 

de saúde, com especial atenção aos que atuem nos Centros Integrados de Saúde e 

Educação - Terceira Idade; o envio de um Projeto de Lei, a esta Edilidade, versando 

a criação de um programa de conscientização sobre a obesidade, e a promoção da 

prevenção e do tratamento da doença; e estudos para que, na oportunidade de 

inauguração de algum próprio público ligado a educação (como creche ou escola), 

denomine essa nova estrutura "Professor Jordão Ribeiro Ayres", como forma de 

homenagem a esse senhor. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do 

Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede à 

leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 0325/25. Cícero Alves 

Moreira. Requerimento solicitando envio de ofício à CPTM, visando a criação da 

estação Barcelona, compondo a linha 10 Turquesa, que presta serviço ao município 
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de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0442/25. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Comunidade do Samba de São Caetano do Sul, 

pelo incansável trabalho cultural realizado ao longo dos anos. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0462/25. Gilberto Costa Marques. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

a Conexão Arena Praia, pelos seus 03 anos de atuação na cidade. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0478/25. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

ao Magnifico Reitor Professor Dr. Leandro Prearo, pela sua recondução a reitoria 

da Universidade São Caetano do Sul - USCS. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0480/25. Gilberto Costa Marques. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à recondução 

do Professor Doutor Leandro Campi Prearo, ao cargo de Reitor da USCS, para 

continuar à frente da instituição de ensino, pelos próximos quatro anos. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0488/25. Carlos Humberto Seraphim. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

ao Professor Dr. Leandro Campi Prearo, pela sua recondução ao cargo de Reitor da 

USCS, ocorrida no dia 28 de janeiro, deste ano. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0513/25. Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Magnífico 

Reitor Prof. Dr. Leandro Campi Prearo, por sua recondução ao cargo de Reitor da 

USCS. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0558/25. Getúlio 

de Carvalho Filho. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações à equipe feminina da Polícia Civil de São Paulo, pela gloriosa 

participação no SWAT Dubai Challenge 2025. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0611/25. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Exmo. Senhor Governador do Estado de São Paulo, 

visando reestabelecer o programa de apoio aos pacientes autoimunes, beneficiados 

pela distribuição de medicação de alto custo na rede pública de Saúde do Estado. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Fábio Soares de Oliveira. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0639/25. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 
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de Congratulações à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - ALESP, 

pelos seus 190 anos de instalação, datada de 02 de fevereiro de 1835. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0656/25. Welbe Cavalcante Macedo. 

Requerimento solicitando envio de ofício à empresa CPTM - Sede visando acender 

as lâmpadas do poste em frente à estação da CPTM, bairro Fundação. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0680/25. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações 

ao Excelentíssimo Senhor Antônio Roque Citadini por sua posse como Presidente 

do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (TCSP). Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa 

Marques. Processo nº. 0681/25. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor 

Maxwell Borges de Moura Vieira pela sua posse como Conselheiro do Tribunal de 

Contas do Estado de São Paulo (TCSP). Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 0682/25. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor 

Dimas Ramalho por sua posse como Corregedor do Tribunal de Contas do Estado 

de São Paulo (TCSP). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

0703/25. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à SEAIS, pelos programas Auxílio Alimentação, 

Leite é Vida, Vale Gás e Vale Mercado, a famílias de baixa renda devidamente 

cadastradas na rede municipal de São Caetano do Sul. Colocado em discussão, faz 

uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os 

vereadores Getúlio de Carvalho Filho, Edison Roberto Parra, Gilberto Costa 

Marques, César Rogério Oliva e Caio Martins Salgado. Colocado em votação, fica 

“Aprovado, com votos contrários dos vereadores Getúlio de Carvalho Filho e 

Edison Roberto Parra”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores 

Getúlio de Carvalho Filho, Edison Roberto Parra, Cícero Alves Moreira, César 

Rogério Oliva e Gilberto Costa Marques. Processo nº. 0706/25. Edison Roberto 

Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Associação Comercial e Industrial de São Caetano do Sul 

(ACISCS) em virtude da inauguração do "SEBRAE Aqui". Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0717/25. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando envio de ofício ao Ministério da Fazenda Nacional visando a concessão 

de isenção do imposto sobre a renda das pessoas físicas, aplicável ao exercício das 
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atividades de professores e profissionais de equipes gestoras, independentemente 

do valor de sua remuneração. a medida deverá abranger todos os níveis de ensino, 

incluindo profissionais das redes pública e privada. propõe-se, para tanto, a 

alteração dos dispositivos da Lei nº 7.713, como medida destinada a incentivar e 

valorizar a educação em nosso país. Colocado em discussão, faz uso da palavra a 

Vereadora Bruna Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica "Pendente Discussão e Votação". Pela 

ordem, faz uso da palavra o Vereador Eclerson Pio Mielo. Processo nº. 0707/25. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Keila Ferreira. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0746/25. Luis Alberto Garcia Virgilio de 

Galarraga. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Profundo Pesar pelo falecimento de Senhora Marcellina Maria Marcucci Casini. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0754/25. Edison Roberto 

Parra. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento da Senhora Maria Gomes da Nóbrega. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0755/25. Carlos Humberto Seraphim. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar 

pelo falecimento do Senhor Ali Mansour. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita 

que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias 

do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada 

nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: 

Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Cícero Alves 

Moreira, Edison Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira, Getúlio de Carvalho 

Filho, Gilberto Costa Marques, Jander Cavalcanti de Lira, Luis Alberto Garcia 

Virgilio de Galarraga e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Ninguém mais desejando 

fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da 

Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. Item I - Processo nº 

3504/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do Projeto de 

Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São 

Caetano do Sul, a ‘Semana de Controle e Combate aos Diversos Vícios’ e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Pela ordem, faz uso da palavra o 

Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno”. Para fazer um comunicado relevante, faz uso da palavra 

o Vereador Getúlio de Carvalho Filho. Item II - Processo nº 4582/21. Ródnei 
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Claudio Alexandre. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o mês 

‘Dezembro Cinza’, em homenagem aos policiais e bombeiros militares, policiais 

civis do Estado de São Paulo e Guardas Civis Municipais de São Caetano do Sul, 

falecidos em decorrência da profissão.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em 

votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador Ródnei Claudio Alexandre. Item III - Processo nº 2539/22. Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de São Caetano 

do Sul, o ‘Dia da Mãe Cuidadora’ e dá outras providências”. Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e César Rogério 

Oliva. Item IV - Processo nº 2892/22. Gilberto Costa Marques. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos 

do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia do Elvis Presley’ e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, fazem uso 

da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques, Bruna Chamas Biondi, Getúlio 

de Carvalho Filho e César Rogério Oliva. Ninguém mais desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques e Bruna Chamas Biondi. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 1º Turno, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas Biondi 

e abstenção dos vereadores Getúlio de Carvalho Filho e Marcel Franco Munhoz”. 

Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. O Sr. 

Presidente faz comunicados relevantes. Pela ordem, fazem uso da palavra os 

vereadores Gilberto Costa Marques, Roberto Luiz Vidoski e Caio Martins Salgado. 

Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente 

declara, às dezenove horas e trinta e dois minutos, encerrada a presente Sessão. Para 

constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores 

Presidente e Secretário. .............................................................................................. 
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